

65岁再出发，“酒吧女王”勇闯新娱乐

长沙魅力四射酒吧升级为弗洛娱乐综合体，5月登场 李志：65岁正是闯的年纪



魅力四射创始人李志。



扫码看视频

“65岁正是闯的年纪，我宣布，解放西‘女王’李志又回来了。”2月27日，位于长沙浏阳河畔的弗洛一站式娱乐综合体内，65岁的李志扎着标志性的双马尾，向三湘都市报记者讲述了自己的回归计划。

李志与她创立的魅力四射酒吧，承载着无数长沙“老口子”的青春回忆。它是全国第一家以演艺为特色的酒吧，曾经堪称长沙夜经济的一张名片。

近日，李志表示，将与儿子李曦携手，带着魅力四射升级版的“弗洛娱乐综合体”重返娱乐行业。

■文/三湘都市报全媒体记者 龙思言 图/视频 袁红霞

魅力四射曾是长沙网红地标

李志和娱乐业的缘分，始于一张报纸。“我原本是做建筑业生意的，1999年，偶然从报纸上了解到，政府准备打造一条长沙夜经济的街道。”26年前，李志经营着小有规模的建材门店，一次在北京出差的过程中，发现了酒吧的商机：许多人交友、谈合作都喜欢酒吧轻松愉悦的氛围。

2001年，李志创办的长沙魅力四射酒吧开业了。作为全国第一个酒吧女老板，她打破了行业的性别壁垒，带领魅力四射成为全国知名的娱乐品牌。酒吧不仅吸引了大量本地消费者，还成为外地游客来长沙必打卡的网红地标。

20余年的光阴里，魅力四射酒吧凭借其丰富的演艺赢得了超高人气，逐渐成为星城一张闪亮的名片：邓紫棋、陈冠希等明星前来打卡；日均客流量超2000人次；节假日更是一座难求……

后来，经历疫情，魅力四射不得不宣告停业。这一停，李志发了愁：那么多演艺员工，其中不乏来自美国、俄罗斯的外国演员，该何去何从？后来，她又开启了国内首个“云蹦迪”直播间。

“一方面是为了舒缓因疫情防控在家不能外出的人们的情绪；一方面，也是让员工吃下‘定心丸’，避免陷入失业困境。”回忆起那段时光，李志说，“那个

时候的我，只有一个念头：不放弃任何一个员工。”

携子回归，打造一站式娱乐综合体

“第一次泡吧就是去魅力四射。”“这是长沙唯一一家我愿意玩到天亮的酒吧。”……

魅力四射的落幕，对许多人来说，仿若青春年华匆匆结束。而它即将回归的消息，引发了大量消费者的关注。

“5月1日，魅力四射升级版——弗洛一站式娱乐综合体会正式跟大家见面，我们不见不散！”李志笑盈盈地说着。如今已年过六旬，面对魅力四射的闭店与重启，她已是“轻舟已过万重山”的期待。

李志介绍，弗洛一站式娱乐综合体是她和儿子李曦时隔四年的娱乐业出山之作，一栋4层独栋小楼，共计5000平方米，包含了日茶夜酒、KTV、演绎慢摇、餐吧等业态。

“是我儿子一手设计，希望一栋楼就能满足多元化娱乐需求。”李志坦言，希望能将弗洛娱乐综合体打造成长沙的一座超级娱乐中心。

2025年，李志已经65岁，但她认为，年龄从来不是追梦的障碍。一句“正是闯的年纪”，仿佛讲述着她对未来的无限期许。

“90后”夫妻引领“裸装”潮流

从毛坯房出发，定义家的模样



扫码看视频

在生活成本不断攀升的今天，装修成为不少人不得不面对的压力。湖南省邵阳市隆回县“90后”夫妻却以入住毛坯房的方式，重新定义了“家”的意义。他们的生活不仅引起了广泛关注，也折射出越来越多年轻人选择“裸装”生活的趋势。

3月2日，三湘都市报记者采访了选择入住毛坯房的朱女士夫妇。

毛坯房里升起生活的炊烟

朱女士和丈夫是隆回县的一对普通“90后”夫妻，2018年，两人用共同努力多年的积蓄购置了一套商品房。原本小两口计划继续攒钱搞装修，却因事业变故和家庭突发情况不得不搁置了。2023年底，朱女士的公公突发中风，丈夫将老人接回家中照顾，加上两个孩子，租住的房屋无法满足一家五口的生活需求，一时间又无法凑齐装修款，朱女士果断决定入住毛坯房。

经过简单的改造，两人花费一万多元安装了水电，刷了墙面固化剂和地漆，一家人便搬进了新家。尽管房子简陋，但朱女士把房间布置得温馨整洁。她在抖音上分享了自己的经历，意外收获了众多网友的鼓励与共鸣。

“我们有了自己的家，孩子也有了归属感，我觉得现在住得很舒服。”朱女士告诉记者，尽管入住的是毛坯房，但“家”给了她很多幸福感。

朱女士一家用行动诠释了“体面生活”并不取决于房子的华丽程度，而是源于对生活的热爱与对未来的希望。正如朱女士所说：“房子的样子不重要，日子是过给自己看的。只要一家人齐心协力，日子肯定会越过越好！”

年轻人为何选择“裸装”

朱女士一家的故事并非个例，越来越多的年轻人选择直接入住毛坯房。选择“裸装”生活的原因是什么？

对于许多人来说，买房已掏空积蓄，还要面对数十年的房贷。装修动辄十几万甚至几十万的费用，经济上确实是不小的压力。朱女士坦言，“装修压力太大，我们只能先住进来，等经济条件好了再慢慢装。”这种“先住后装”的方式，成为许多人缓解经济压力的选择。

和朱女士一样，网络上涌现出不少入住毛坯房的视频博主。在B站拥有百万粉丝的博主“面包”，利用软装搭配让简陋的毛坯房舒适又别致。也有部分年轻人对毛坯房的“工业风”情有独钟，利用水泥墙、裸露管线等元素，打造独具特色的居住空间。“毛坯房不仅省钱，还特别适合宠物生活。”家住长沙市雨花区的周女士表示。

值得注意的是，尽管毛坯房有其入住优势，但也面临诸多挑战。例如，墙面和地面不平整可能导致安全隐患，灰尘较大，光线较暗等问题也影响了居住舒适度。

毛坯房入住现象的兴起，不仅是年轻人应对经济压力的灵活变通，更是他们对简约、环保、个性化生活方式的追求，展现了一种新的生活态度，在物质与精神之间寻找平衡，在压力与希望中保持对生活的热爱。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜



朱女士的毛坯房。受访者 供图